
Борис Тадић: Милорад Додик није од мене тражио подршку за отцепљење Републике Српске
субота, 20 септембар 2014 13:55

САРАЈЕВО - Бивши председник Србије Борис Тадић изјавио је како би за његову земљу
било незамисливо подупирати политику која би водила подели Босне и Херцеговине
додајући да у време док је он био председник, Милорад Додик од њега никада није
тражио подршку за отцепљење Републике Српске, преноси Хина.

  

  

"Мислим да би било која политика Србије која би ишла у правцу поделе БиХ била врло
контрапродуктивна, пре свега када су у питању интереси саме Републике Србије. С
друге стране, немам сазнања да је Додик долазио с таквим захтевима. Као председник
Србије снажно сам се залагао за очување интегритета БиХ", казао је Тадић у интервју
за "Дневни аваз", који преноси Хина.

  

Тадић је поручио да му је тешко уопште поверовати у тврдњу која се недавно појавила
да је, како се наводи, "Додик након руске анексије Крима од српског премијера
Александра Вучића тражио подршку за отцепљење РС од БиХ".

  

Он је додао да апсолутно не види могућност да било који званичник из Србије подстакне
било какву поделу БиХ данас.

  

"Након ратова, након мандата Зорана Ђинђића, Војислава Коштунице и мене и након
неколико фаза регионалне политике, мислим да такав подстицај из Србије више не
може доћи", изјавио је Тадић.
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Тадић је рекао и да се у време кад је био председник Србије никада није мешао у
унутрашње ствари БиХ и додао: "Сматрао сам да је то мој највећи допринос стабилности,
за разлику од других српских политика у прошлости".

  

Он је ипак упозорио како су глобална кретања забрињавајућа па је стога важно
одржати кохезију у регији.

  

"Тренутна ситуација говори да има разлога за забринутост. Не треба умиривати грађане
него треба јасно рећи да је свет у новом проблему, да траје редефиниција међународних
односа и да улазимо у нову фазу. Пример за то је ситуација у Украјини, питање
независности Шкотске... Све се то може одразити посебно на БиХ. А БиХ је у средишту
наше регије. Све што се ту догоди има реперкусије и на околне земље", казао је Тадић.

  

(Танјуг)
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